

2025年10月3日

株式会社オープンハウスグループ

(東証プライム:証券コード3288)

オープンハウス「岡本営業センター」開設のお知らせ

~関西10店舗目は神戸市の人気エリア岡本~

株式会社オープンハウスグループ(本社 東京都千代田区、代表取締役社長 福岡良介、以下「当社」)のグループ会社である株式会社オープンハウス 関西支社は、関西で10店舗目「岡本営業センター」を2025年10月3日(金)に開設いたしました。



この度、関西エリアで10店舗目となる「岡本営業センター」は、阪急岡本駅およびJR摂津本山駅から徒歩5分圏内という利便性の高い立地で、大阪駅まで約20分、神戸三宮駅まで約10分と主要都市へのアクセスも抜群です。特に阪急岡本駅は全種別の電車が停車する主要駅であり、駅周辺は石畳で舗装された道に雑貨店、花屋、パン屋などおしゃれな店舗が軒を連ね、魅力的なエリアを形成しています。

都心へのアクセスに優れながらも、北には六甲山、南には大阪湾、西には清流として知られる住吉川が広がり、豊かな自然を満喫できる住みやすい環境です。現に、岡本を擁する東灘区の人口は約21万人で神戸市内第2位、世帯数は約10万5千世帯で神戸市内第1位と、その人気の高さが伺えます。

さらに神戸市は、子育て世代に手厚いサポートを提供しています。産後ケアの拡充や、育児用品を子育て経験のある配達員が届ける「こべっこウェルカム定期便」などの施策が評価され、2024年版「共働き子育てしやすい街ランキング」(日本経済新聞社・日経BP)では1位を獲得しました。その他にも、高校生通学定期の無料化、高校生以下を対象とした市内美術館や動物園などの公共施設の入館料無料化など、多岐にわたる支援体制を整えています。

当社は、この便利で住みやすく、人も同業他社も多い大人気エリアに新たな戸建てを提供することで、神戸市のさらなる発展と人口増加に貢献してまいります。

【株式会社オープンハウス 岡本営業センター】

住所:兵庫県神戸市東灘区岡本1丁目4-11 ランドマーク岡本ビル1階

TEL:078-855-6617 **FAX**:078-855-6618

アクセス: 阪急神戸線 岡本駅より 徒歩約4分・JR神戸線 摂津本山駅より 徒歩約3分

取扱エリア:神戸市東灘区

ホームページ: https://oh.openhouse-group.com/office/detail/okamoto/

株式会社オープンハウスグループ Web サイト URL: https://openhouse-group.co.jp/

株式会社オープンハウス Web サイト URL: https://oh.openhouse-group.com/

<企業概要>

商号 株式会社オープンハウスグループ

本社所在地 〒100-7020 東京都千代田区丸の内 2-7-2 JPタワー20階(総合受付)・21階

創業 1997年 9月

代表者 代表取締役社長 福岡 良介

資本金 201億7,327万円

従業員数(連結)5,990名(2025年3月末時点)

メディア関係者様からのお申込み・お問い合わせ

株式会社オープンハウスグループ 広報(塩山)MAIL:pr@openhouse-group.com